TIGUAN

Aptukyn:Cranb 111.05846.1 3awmta TONNUBHOro 6aka

JKpaH NeBbl
fipuBoA: 4 WD
foa BeinycKa: 201 12016
O6bvemMm agBurarenna: 2,07TSI; 2,0TDI
AKITI

.............................. 6 LWT.
.................................. 6 LUT.
3.Narka 3aknagHas M10x65/15.......... 2 I o
4.Nanvka 3aknagHaa M10.....cvevveivennnns 2 WT. U363 10
5.« K OBUITBME «wcaswmars ants anire sns ns. ase e, pessrsin 2 LLIT

[aWiKa 3aknaaHas M10x65/15

1.BoIKPYTUTb YEThbIp& WTAaTHbLIE FaWKWU, YCTAHOBUTb HA WITATHLIE
WAWAbKN KPOHWTEWHblI N 3aKPENUTb WTATHBLIM KPEMNEMXOM.

2. BbiITaWNTb 3arNywKn M3 Ky3oBa asTOMOOMNS U YCTAaHOBUTD
B OTBEPCTUE rankK 3aknagHblie M1Q,

3. YCTAHOBUTb ramkun 3aknagHole M10x65/15 Han OTBEPCTUAMWA
B 33a/lHEM NOJAPAMHUKE U BKPYTUTb B HUX BonThl M10x25.

4. HapgeTb 3agHUME 4aCTHU 3AWUT HA YCTAHOBMAEHHbIe 6onThl M10Xx25,
nepeaHne 4YacTu KpPenuTb K YCTAHOBNEHHbIM KPOHWTEWHaAM U rankam
3aknagHelMm 6ontamm M10x25.

[anKa 3aknaaHas M10

LUTaTHBIM Kpenex

KpOHWTEWH

KpOHWTEeNH

‘\ bont M10x25

Wanba 10

//. [anka 3aknagHaa M10

//

P

bont M10x25 3
JKpaH npasbli

Lawba 10
[ OuameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
| MOMEHTbI 3aTXKU 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5.3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeaMHEHNS.



